
Algemene voorwaarden

Op alle door u verrichte handelingen op Zoec.nl, zĳ n de volgende  algemene voorwaarden van toepassing.

Zoec.nl aanvaardt geen enkele aansprakelĳ kheid voor de inhoud van de door derden aangeboden informatie op de Zoec.nl 
website. Hieronder valt onder meer het inbreuk plegen op auteursrechtelĳ k beschermde werk(en) of het anderszins in strĳ d 
handelen met de eigendomsrechten van derden.

Zoec.nl aanvaardt geen enkele aansprakelĳ kheid voor directe of indirecte schade ontstaan door de inhoud van de, al dan niet door 
derden aangeboden, informatie en diensten of producten of andere aangeboden zaken op de Zoec.nl website. 
Zoec.nl behoudt zich het recht voor om de door derden aangeboden informatie te wĳ zigingen en/of te verwĳ deren, indien de door 
derden aangeboden of reeds geplaatste informatie in strĳ d is met de wet, de belangen van overige bezoekers, andere derden of de 
Algemene Voorwaarden van de Zoec.nl. 

Artikel 1. Toepasselĳ kheid
1.1 Op alle lidmaatschappen, handelingen en overeenkomsten van Zoec.nl zĳ n, bĳ  uitsluiting van eventuele andere algemene 
voorwaarden, deze Algemene voorwaarden (hierna: Voorwaarden) van toepassing. 
1.2 Het accepteren van een lidmaatschap dan wel het doen van een handeling op Zoec.nl houdt in dat u de toepasselĳ kheid van 
deze Voorwaarden aanvaardt.
1.3 Van het in deze Voorwaarden bepaalde kan slechts schrift elĳ k worden afgeweken, in welk geval de overige bepalingen 
onverkort van kracht blĳ ven.
1.4 Alle rechten en aanspraken, zoals in deze Voorwaarden en in eventuele nadere overeenkomsten ten behoeve van Zoec.nl 
worden bedongen, worden evenzeer bedongen ten behoeve van door Zoec.nl ingeschakelde tussenpersonen en andere derden.

Artikel 2. Betalingen
2.1 Betalingen kunnen geschieden per overboeking. Bĳ  betaling per bank of giro (overboeking) geldt als datum van betaling de 
datum van creditering van de giro- respectievelĳ k bankrekening van Zoec.nl. 
2.2 Zoec.nl. dient alleen als aanbieder van advertentieruimte en is niet verantwoordelĳ k voor de mogelĳ ke inhoud van de 
advertenties. De advertenties op de Zoec.nl worden zeer regelmatig gecontroleerd op inhoud en relevantie. Advertenties die 
geen relevante inhoud hebben, worden hierbĳ  direct verwĳ derd. Het is evenwel mogelĳ k dat een advertentie aan onze aandacht 
ontsnapt of nog niet gescreend is. Zoec.nl distantieert zich van alle mogelĳ ke gevolgen en inhoud van zulke advertenties en geeft  
uitdrukkelĳ k aan geen enkele relatie te hebben met de adverteerder dan wel het geadverteerde. Eventuele schade als gevolg van 
een advertentie op deze site is geheel voor eigen risico en kan niet op Zoec.nl verhaald worden.

Artikel 3. Lidmaatschap
3.1 Lidmaatschappen kunnen door u tussentĳ ds worden aangepast in uw lidmaatschap profi el.
3.2 Lidmaatschappen kunnen op ieder gewenst moment gestart en gestopt worden.

Artikel 4. Privacy
4.1 Zoec.nl beperkt zicht tot registratie van die gegevens welke noodzakelĳ k zĳ n voor de afwikkeling van de lidmaatschappen en 
de communicatie hierover met u als gebruiker van onze diensten en producten. Al de persoonlĳ ke informatie die u ons geeft  wordt 
met de grootst mogelĳ ke zorg en vertrouwelĳ k behandeld. 
Zoec.nl verstrekt in géén geval persoonsgegevens aan derden die zelf geen lid zĳ n van de Nederlandse Cultuursite. De verwerking 
van uw gegevens geschiedt in overeenstemming met de toepasselĳ ke wet- en regelgeving.

Artikel 5. Diversen
5.1 Wanneer door Zoec.nl gedurende korte of langere tĳ d al dan niet stilzwĳ gend afwĳ kingen van deze Voorwaarden zĳ n 
toegestaan, laat dat onverlet haar recht alsnog directe en strikte naleving van deze Voorwaarden te eisen. U kunt nimmer enig recht 
doen laten gelden op grond van het feit dat Zoec.nl deze voorwaarden soepel toepast. 
5.2 Indien één of meer van de bepalingen van deze Voorwaarden of enige andere overeenkomst met Zoec.nl in strĳ d mochten zĳ n 
met enig toepasselĳ k rechtsvoorschrift , zal de betreff ende bepaling komen te vervallen en zal deze worden vervangen door een 
door Zoec.nl vast te stellen nieuwe rechtens toelaatbare vergelĳ kbare bepaling. 
5.3 Op alle rechten, verplichtingen en overeenkomsten waarop deze Voorwaarden van toepassing zĳ n, alsmede op deze 
Voorwaarden, is uitsluitend Nederlands recht van toepassing. 
5.4 Alle geschillen tussen partĳ en zullen bĳ  uitsluiting worden voorgelegd aan de daartoe bevoegde rechter in Nederland.
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